



# “色女郎” “色先生”

# 昨才艺大拼杀

## 30名选手进入决赛,名单明日公布



小品、舞蹈、情景剧轮番登场  
快报记者 戎华 摄

昨天,50名“色女郎”“色先生”在大众书局5楼进行了紧张的角逐。上午9点半开始的复选,很多人提前半小时就到了现场。因为有场外亲友团的默默支持,场内的选手大多从容自如地展现了自己的才艺。

有些选手第一次走上舞台,紧张在所难免。有的选手站到台上,一边唱歌一边做起了“单摆”;有的走台步时,一紧张脚步就乱。不过,导演肖明对选手的表现给予了充分的肯定,他说:“站在这个舞台上的每个人,都是了不起的!”

### 好口才帮了小妖的忙

报名参演结婚狂的“妖媚小妖精”幸运地进入了复赛。“小妖”的文笔好是大家公认的,她优雅的文字很多来源于古诗词,所以现场就给评委们念了一段古诗词。

复赛前一天,“小妖”的手机丢了,所以她接到复赛通知已经很晚了,没怎么准备的她临时跟别的选手学了一段模特步,就匆匆上场了。不过“小妖”最拿手的是她一副好口才,她对结婚狂的理解让在场的评委频频

点头。本来“小妖”心里还有点打鼓,导演的鼓励让她信心倍增,她说有信心进入决赛。最后小妖可没忘记给自己拉拉票,经过她的一番自我介绍,评委们都知道她现在可是网络红人了呢。

### 美女的河东狮吼

昨天参赛选手中,甘露一人独揽了几项“之最”。她是南京大学法学的研究生,是参赛选手中学历最高的。1米7几的身高,使她成为女选手中个头最高的。外表甜美的她,是一名兼职模特。昨天,她走了一段自己擅长的台步后,演唱了一首梁咏琪的《胆小鬼》。

评委之一的王传海,觉得甘露还没有完全放开自己,所以他开始有意刺激选手,要求甘露表演生气。王导演的话音刚落,只听甘露一声怒吼:“你给我过来!你给我过来,你不过来,我杀了你!”全场都被这位美女几声河东狮吼给怔住了。半分钟之后,掌声阵阵响起。

### 南航三剑客齐上阵

来自南航的李倩、饶凡翔、张岩三人都入围了昨天



比赛现场的小品表演 快报记者 齐天天 摄

的复选。小情侣李倩和饶凡翔本来准备好了表演一段小品,看到报纸透露的考题后,两人拉上张岩,赶紧更改了表演内容,重新排练出一段名叫“咚哒咚哒”的现代舞。比赛前一天,三人赶在宿舍熄灯前一小时,一起排练了好几遍。第二天一早,三人7点就起床了,赶到舞蹈房又彩排了一遍,总算踏实了一些。当然啦,昨天比赛现场,三人表演的这段“咚哒咚哒”舞,让评委赞叹不已。

### 猜猜红头巾的用处

慈海是所有参赛男选手

里装扮最有个性的了一位了。他扎着小辫子,一身哈韩的打扮,身上缀着各种小饰物,最醒目的要算是别在腰间的一条红头巾了。慈海根据童话《快乐王子》改编了一个小短剧,把一只小鸟与机器人的对话,表演得惟妙惟肖。表演武术时,慈海把他身上的饰物都卸掉了,导演对他那条红头巾很好奇,问他是做什么用的。慈海很幽默地答道:“这是用来擦汗的。”评委们可是长了见识。

### 喜剧天王逗乐全场

昨天在现场,记者真实

感觉到了高文强的喜剧天分。为了复赛,高文强精心设计了一番,他表演了70、80、90三个年龄段的老太太跳舞的样子,把在场的人逗得捧腹大笑。跟以往参加别的比赛一样,高文强依旧拿着那把宝剑,这是他的道具,也是制胜法宝。边唱边舞,表演中总是带那么一点搞笑成分,真不愧是“搞笑天王”。

明日,30名入围决赛的选手名单将出炉,请大家关注快报报道和www.生活南京.com·活动玩不停公告。  
快报记者 朱晖 戎华

## 国际病毒疣学术交流大会推荐:第二代“黑光疣体免疫接种疗法”与“病毒基因重组技术”

# 快速清除病毒疣、病毒疹

### 北京、黑龙江、南京专家联合治疗大行动,当天用药、快速排毒,效果显著!

## 热烈祝贺大型病毒疣学术交流大会取得圆满成功!

最新医疗动态:2006年3月“国际泌尿科新技术大会”在北京召开,全球四十多个国家参加了这次盛会,本次学术交流大会迎来了美国、加拿大、英国、瑞士、日本、新加坡等国家权威的专家,对病毒疣、病毒疹的预防和治疗进行了全面的讨论,是2006年以来国内举办的水平最高、规模最大的一次病毒疣、病毒疹的高峰论坛,经过与会专家半个月的讨论和研究,一致肯定了南京华夏疑难病研究中心的第二代“黑光疣体免疫接种疗法”和“病毒基因重组技术”是目前最有效、最彻底治疗病毒疣、病毒疹的尖端医疗新技术,取得了累累硕果和多项共识。

一、关于病毒疣、病毒疹如何杜绝复发的话题,与会专家达成共识:第二代“黑光疣体免疫接种疗法”和“病毒基因重组技术”是解决问题的最佳方案,该技术通过重建患者的自身免疫功能,并产生抗体,从而完美地解决了复发问题。

二、关于病毒疣、病毒疹的规范化治疗,南京华夏疑难病研究中心是目前省内首家与国际接轨并达到规范化治疗该病的专业机构。

三、控制病毒疣、病毒疹蔓延的问题,每年患病人数呈上升趋势,由于省内地市技术落后和医疗条件差,造成误诊漏诊,使很多患者延误了病情,有的甚至癌变。

### 病毒疣、病毒疹为何反复发作

病毒疣、病毒疹常发于男性冠状沟、阴茎体、包皮、龟头、包皮内板、尿道口、肛周等部位;女性好发于阴道口、大小阴唇、阴蒂、会阴、子宫颈口、尿道口、肛周等部位。具有极强的传染性,容易癌变。据世界卫生组织 WHO 研究证实:病毒疣患者血清中存在 HPV6、8、11、18、31、33 型病毒;病毒疹患者血清中存在 HSV-I、HSV-II 型病毒。传统检测方法无法进行分型定量检测,无法进行辩证治疗而导致再次发作。最终使患者肉体上受痛苦,精神上受折磨,经济上受损失。

我院以学科带头人邵主任为首的专家组成立了“病毒疣、病毒疹”研究小组,率先引进瑞士 Rofgens e 检测技术,该检测方法灵敏度高,可科学、快速、准确检测出各种 HPV 病毒数量及分型,为临床提供治疗依据,更具针对性。同时运用国际最新技术:第二代“黑光

疣体免疫接种疗法”与“病毒基因重组技术”,不论病毒疣、病毒疹患者病情多重,病史多长,再次发作次数多少,病灶大小,均可快速清除体内病毒,使患者血清转阴,并生抗体。

### 黑光病毒疣免疫接种疗法与病毒基因重组技术相结合让您无忧生活

治疗病毒疣难道真的就没有办法了吗?病毒疣易复发这一困扰医学界的难题,如今已有一种新的治疗方法——基因细胞黑光疣体免疫接种疗法攻克。该疗法何以有如此显著的“除病毒”效果呢?南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院男科在临床上研究,终于发现了病毒疣的病原体,并针对该病原体成功研究出特异性抗病毒基因,该疗法是在体外刺激受抑制的免疫细胞功能,使两者充分接触认识,从而产生有效的抗病毒免疫,将激活病毒感染细胞的免疫细胞应用于感染部位,利用活细胞的活动能力,识别吞噬杀伤全部的病毒,以达到治疗目的。基因细胞黑光病毒免疫接种疗法具体的治疗过程:先是取样、分离取免疫细胞,在二氧化碳培养箱培养,经过离心基因工程技术,细胞工程技术加入经过冷冻灭活组织工程技术处理的病毒体,获得致敏、激活的治疗细胞和细胞因子,回注到病灶部位及周围病变组织和皮下组织,消灭病毒疣在深层组织的各种病毒。因该疗法效果独特,针对性强,特别对复发性顽固性病毒疣只需基因细胞黑光疣体免疫接种疗法 8 小时后病毒逐渐失去活力,



南京华夏疑难病研究中心病毒疣学术交流大会现场

激发自身免疫,增强抵抗力,短期使疣体自然枯萎脱落,彻底清除体内血液病毒;提高免疫力,软化疣蒂疣根,皮肤光滑如初,解决了顽疾反复难愈的难题。从而达到治好病毒疣的目的。

相关链接:2006年中国·南京病毒疣、病毒疹新技术、新成果推广会将在南京华夏疑难病研究中心隆重举行,并特邀北京、黑龙江著名泌尿外科专家邵主任、许主任亲诊,届时专家们将在我省全力推广新的科研成果——第二代“黑光疣体免疫接种疗法”与“病毒基因重组技术”,让患者与专家们进行面对面交流,给那些反复发作的病毒疣、病毒疹患者提供一次康复良机。

## 治疗病毒疣、疱疹专家大型会诊活动

### 权威专家认证 不激光 不冷冻 不电灼 病毒疣自行脱落

喜讯:为了让广大病毒疣、疱疹患者早日健康,本院特邀全国著名的治疗病毒疣专家、北京医科大学第一附属医院泌尿科专家、中国性学会会员、黑光疣体免疫接种疗法的发明人邵主任、许主任于7月1日至7月30日莅临南京。为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。活动后有专家长期应诊。

活动期间,化验费、治疗费优惠 50%;疫苗费用优惠 500 元;免分型检测费;治愈后免费随访三年;药费按国家收费标准下调 10%。

★中国性学会定点机构 ★医保定点医院 ★无假日医院

健康热线:025-85423050

地址:南京市红山路 175 号-1,南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院,市内乘 22、66、24、40、74、93 路,玉葛线均到红山森林动物园东大门下即到。